

ЗДОРОВЬЕ КОЖИ ОТ ПРИРОДЫ

Желание выглядеть красивой и молодой в любом возрасте присуще каждой женщине, а важнейшей составляющей красоты является лицо. Чтобы сохранить или улучшить красоту лица, необходимо заботиться о здоровье его кожи. И самыми лучшими веществами для этого являются только натуральные продукты.

НАТУРАЛЬНОСТЬ

Все продукты серии «Нежный Лен» разработаны в соответствии с мировыми стандартами натуральности косметики и абсолютно не содержат синтетических и нефтехимических ингредиентов, ароматизаторов и красителей. Вместо них растительные масла и экстракты из растений, выращенных в экологически чистых районах.

Очень важно, что большинство масел и экстрактов получены из растений, произрастающих в нашей климатической зоне, а значит, оказывают на кожу максимально эффективное воздействие, так как наш организм наиболее адаптирован именно к ним.

Производство всей косметики «Нежный Лен» осуществляется только «холодным» способом, что гарантирует полную сохранность всех полезных веществ.

НЕОБХОДИМОСТЬ

Основа косметики «Нежный Лён» — льняное масло, которое называют «маслом жизни» благодаря уникальному высокому (более 50%) содержанию незаменимой альфа-линоленовой (Омега 3) жирной кислоты. Именно Омега 3 предотвращает потерю эластичности и упругости кожи, препятствует появлению морщин и развитию старения кожи.

ФУНКЦИОНАЛЬНОСТЬ

Все продукты серии «Нежный Лен» содержат оптимально сбалансированные сочетания растительных масел и экстрактов, которые действуя на биологическом уровне, улучшают функциональное состояние, насыщают всеми необходимыми питательными веществами, восстанавливают защитные силы и замедляют старение кожи.

Косметика «Нежный Лён» насыщенная самой природой полезными веществами оказывает уникальное по своей эффективности воздействие на кожу: не только делает внешний вид кожи более привлекательным, но и сохраняет здоровье, наполняет жизненной энергией и продлевает молодость кожи.

СЫВОРОТКИ «БИО ЛИФТИНГ»

Био Лифтинг 35+ «Увлажнение и питание» для кожи лица

Повышает тонус, эластичность и упругость кожи. Снимает следы усталости и стресса. Выравнивает микрорельеф кожи, разглаживает мелкие морщинки. Препятствует возникновению и развитию процессов старения кожи.

Био Лифтинг 45+ «Биостимуляция и питание» для кожи лица

Обеспечивает пролонгированное увлажнение и устраняет сухость кожи. Стимулирует процессы регенерации и обновления эпидермиса. Повышает эластичность и упругость кожи. Укрепляет и подтягивает кожу, уменьшает глубину и количество морщин.

Био Лифтинг 55+ «Восстановление и питание» для кожи лица

Восстанавливает гидро-липидный барьер кожи, увлажняет и смягчает кожу. Активизирует обменные и восстановительные процессы во всех слоях кожи. Разглаживает и подтягивает кожу, уменьшает глубину и количество морщин

Био Лифтинг для кожи вокруг глаз

Стимулирует выработку коллагена и эластина, укрепляет и подтягивает кожу. Способствует уменьшению темных кругов и отеков под глазами. Выравнивает микрорельеф, уменьшает глубину и количество морщин

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ: сыворотки «Био Лифтинг» серии «Нежный Лён» рекомендованы в качестве самостоятельного средства для повседневного применения утром и вечером. После нанесения на кожу, сыворотка быстро впитывается, не оставляет жирного блеска и липкости, не образует пленки и не забивает поры.

Сыворотка для кожи лица

Нанесите сыворотку тонким слоем на очищенную кожу лица легкими движениями вдоль массажных линий.

Сыворотка для кожи вокруг глаз

Нанесите сыворотку точечно, малыми порциями, легкими похлопывающими движениями кончиков пальцев на кожу вокруг глаз по восьми точкам вдоль массажных линий. Затем распределите сыворотку скользящими движениями вдоль массажных линий.



ВНИМАНИЕ: на подвижную часть верхнего и нижнего века сыворотка не наносится!

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов.

Условия хранения: хранить при температуре не ниже +5°C и не выше +25°C.